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8. Homogeno magnetno polje z gostoto 0.5 T" ima navpi¢no smer. V polju se v vodoravni ravnini
vrti polmetrska palica s frekvenco 2 Hz tako, da krozi prvo krajis¢e po krogu s polmerom
25 e¢m in drugo po krogu s polmerom 75 ¢m. Koliksna napetost se inducira med krajiScema
palice?
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9. Obro¢ iz kovine s specificnim uporom 0.05 Qmm?/m ima polmer 5 e¢m in presek 1 mm?2.
Obro¢ vrtimo okoli premera, ki je pravokoten na magnetno polje z gostoto 0.7 T'. kolikSen

povpreéni navor je potreben, da se obro¢ zavrti desetkrat v sekundi? [M = 0.06 Nm)]
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10. V ravnini ravnega vodnika, po katerem tece tok 300 A, je ovoj v obliki pravokotnika s strani-

cama 5 cm in 10 em. Daljsi stranici sta vzporedni z vodnikom, bliznja je oddaljena od vodnika T=-250A
za 3 cm. Izkljuéimo tok po vodniku. KolikSen tokovni sunek izmeri balisti¢ni galvanometer -5
z uporom 10 €, ki vkljucen v ovoj? i em
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11. Na baterijo z gonilno napetostjo 6 V in uporom 2 2 priklju¢imo zaporedno upornik za 10
in tuljavo z induktivnostjo 2 x 1073 H. Koliksni sta napetosti na tuljavi in na upornikul0=* s
po vkljucitvi? Skicirajte casovni potek napetosti na tuljavi!
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12. Elektri¢ni nihajni krog sestavljata kondenzator s kapaciteto 1 pF' in tuljava z induktivnostjo
1073 H. Kondenzator nabijemo in nato krog s stikalom sklenemo. Kolik$na je lastna frekvenca
takega nihajnega kroga? Po koliksnem c¢asu odda kondenzator polovico svoje zacetne energije

tuljavi?
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13. Tuljavo z induktivnostjo 1 H vezemo zaporedno z upornikom z uporom 3 £ in ju priklju¢imo
na izmenicno napetost s frekvenco 50 Hz. Dolocite impedanco vezja! KolikSen je fazni zamik
napetosti glede na tok skozi vezje?

[Z =3 KQ; § =—6°

R=2kQ L .

L=4H 000000 U= U, coslad)  "varok!
P=50 Wz ~ I To coslub-3) pas\e(i\c
%S, P=1 &)

I
Uy=UxtO ~TR+L %t
Us coslo) = ToR coslwot-8Y + L Llew) sinlwt - 5)
Us Css(u)% (OF Sw\k\u)v\ T R[co&(m’r\ cosd + SIY\LUJ\'\ S\r\ﬂ IQNL [Slh w% cosd —aoslw) s\n51

> cosfwh) : Us =IRced + Lowl gind L
sinlwb): 0= TR sind -Lowl cosS = 4and = &_

- d=¢°
% o Reosdrwlsnd = Raesd (4+ Whdand) = R+ 5k 4+ WY = {1+ W27
=R+l = = 30se LA =Z

R MPEDANCA

PH)= 0WIMW = 0. coslu®d L coslwt ~3) = Us cos(w\-\&ooslw‘\'\ acsd + Snlw) snd)

PH = UL, (c Swh-cosd * cosut - sinwt-sind )= L

== O
H y
2. nalwn 2o im dox\cb
Ub Uo COS(UJ‘\"\ - U
T=To coaluh-3) = I e L(w’r -3)
— Us ex E“"\'\l UQ |J
> Z= ?- Iocx()( ot Sir} ]‘_° ec
\2\
) Pose.bm Sement : 0
— 7 Up=RI =25 P-R (S=0)
% - 2= 4' LANC = z\

_”_: U%f?_ /d?Fé "”U‘a

00000 ¢ Unr L4 —LiI > 2= iwl (55T

~

-0 O;

< 2= R Wl }m&m\@ prei
fand =

L
000000 > 2=2.+2,= R+l




